

《半路父子》昨在杭州宣传 宁波演员童蕾接受本报记者专访时低调表示：“不愿家人被我的职业影响到”

说家人

“《半路父子》在浙江卫视宣传，对我来说就是回到了家，我是宁波人。”昨天，电视剧《半路父子》在杭州举行发布会，主演之一的童蕾一登台就这样说。

该剧由张国立、刘若英、童蕾、王耀庆主演，聚焦单亲家庭，涵盖了半路夫妻、半路父子、半路兄弟等多个重组家庭面临的问题。宁波演员童蕾在剧中饰演女教师冯佳慧，她是罗建军（张国立饰）和江欣（刘若英饰）的两个孩子的班主任，最终在江欣过世后担起了和罗建军共同照料孩子的重任。冯老师才貌俱佳、善良知性的特征，一如现实中的童蕾本人。

特派记者 楼世宇
杭州报道



女儿11个月了，父母住在宁波

大概是秉承了宁波人低调内敛的性格，童蕾尽管早早成名，作品不断，获荣誉无数，但一直在低曝光度下生活和工作，她个人的情况并不被公众熟知。此前曾有她嫁给富豪并生下一女的传闻，昨天发布会上张国立无意中说了一句，“童蕾一切都很好，她可以不拍这戏一样过得很好，但是她来了，和大家一起吃盒饭”，无疑印证了传闻的真实。

发布会后，记者专访了这个不事张扬的“宁波女儿”。

“今年国庆不能回宁波了，因为接拍的新剧《吉鸿昌》9月26日刚开机，剧组不放假，我明

天就要进组。”工作缠身的童蕾注定无法享受七天的长假了，“我的宝宝已经11个月了，是个女儿，她和我在一块儿，我父母还住在宁波，他们会偶尔过去看一看。希望女儿简单、快乐地成长就好，我不想她承担太多，将来也不会干涉她择业。等女儿再大一点，我会减少拍戏，增加和她在一起的时间。我会做一个慈母，会开放式、朋友式地教育她。”童蕾说得非常坦诚。

作为公众人物的明星乃至家人，其私人空间往往狭窄，童蕾一直在小心地维护着，她表示：“不想让家人被我的职业影响到。他们不是圈内人，我的家庭情况只有身边的朋友知道。我自己都不擅长应对媒体，更不想让家人被曝光。”

说搭档

偷师张国立 “奶茶”润物细无声

《半路父子》是童蕾第一次和张国立合作，她坦承自己内心有点紧张，“国立老师还是这部剧的导演，要考虑的很多，所以经常处于焦虑状态。他对演员很好，在片场却很是严格，基本步步参与，而且在遇到简单的戏时往往不事先预演，直接就拍。我就想千万不要因为我的不到位而影响进度。”童蕾还爆料，“国

说朋友

周一围快点结婚吧

童蕾和演员周一围曾经有过五年的恋情，在圈内早已是公开的秘密。如今周一围正和前浙江卫视主持人朱丹

立老师记忆力超群，台词基本过目不忘，和他对戏我得做足功课。不过一边对戏我一边也在偷师，从中学到了不少表演的技巧，期待有下一次的合作。”

因为“半路父子”的剧名，记者难免八卦询问起对张默事件的看法，童蕾直言不愿谈及，她只是表示和张默认识，但仅是打过照面而已，没有合作过。

说到剧中另一位女主角刘若英，童蕾给予了很高的评价，“奶茶”的表演润物细无声，她身上有独特的气质和味道。包括和张国立演对手戏，也完全没有所谓的南北差异。”



华生国际家居广场 /

建材 家居 灯饰 厨电
60万方总部基地

50%直降 华生国际
灯饰城·厨电城
国庆开业

热线 | 8616 3552

10月1日—7日

地址：江南路/世纪大道向东8分钟

